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i. O\a ta xaptovopiopata givat 15, onote 1o dBpolopa Twv x kat y €ival 15, 6nAadn
owotn glvawn glowon 1. y=15-x< y+x=15.

ii. Ta x xoptovouiopata twv 20 € €xouv afla 20x €. Avtiotolxa o y xoptovouiopota
Twv 50€ €xouv afia 50y €. H ouvoAwn a§ia eival 480 €, ondte owotn elval n e§iowon
4. 20x+50y=480.

B) EmAUou e To cuoTnuA

y=15-x y=15—-x y=15-x
= & =
20x+50y =480 20x+50(15—x) =480 -30x =480—-750

y=15-x y=6
=
x=9 x=09.

Jpdwva pe tnv ekdpwvnon x=9 eilval ta xaptovopiopata twv 20€ kot y=6 TQ

xaptovoplopata twv S0 €.



